

НОВОСТЬ

07.05.2015

ВСТРЕЧА С ВЕТЕРАНАМИ

7 мая, в канун Великого праздника Победы, к в офис "ЛУКОЙЛ-Центрнефтепродукт" на Олимпийском проспекте пришли ветераны. К сожалению, с каждым годом ветеранов ВОВ становится все меньше... Тем трогательнее общение с ними для нас - молодых специалистов Общества. А ведь очень важно из первых уст слышать правду о войне, учиться у этих мужественных людей любить своё Отечество. Очень интересными были выступления наших гостей, которые несмотря на преклонный возраст, занимаются общественной работой, внося свой посильный вклад в патриотическое воспитание молодого поколения. Ветераны ответили на интересующие нас вопросы, рассказали о том, чем занимаются в настоящее время, где и как отметят Праздник Великой Победы. Расставаясь с гостями, молодые люди благодарили ветеранов за интересное общение, пожелали крепкого здоровья и долгих лет жизни, вручили цветы, праздничные сувениры и карты клуба ЛУКОЙЛ с призовыми баллами. День Победы - это замечательный и светлый праздник мира. Давайте же постараемся сберечь нашу удивительную планету от новой беды. Пусть больше никогда черные тучи войны не заслонят солнце над нашей Родиной. Пусть всегда будет Мир!